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Responda Verdadero (V) o Falso (F), justificandtatosus respuestas.
(6 puntos cada una).

a) _V __ Una masa amarrada a un resorte vertical tiraguncion posicion dada por
y(t) =a - sen(w- t), dondea es la amplitud de sus oscilaciones y ascanstante.
Entonces la aceleracion es proporcional al desplierdoy.
Justificacion:
Recordemos que(t) = ' '(t)
y(t) =a -sen(w- t) =y (t) =awcos(w- t) =
alt) =y'"'(t) = —awsen(w-t) = —w?(a -sen(w- t)) = —w?y(t)
Como —w? es una constante, efectivamente la acelerae® proporcional al
desplazamientg %
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b) _F__ Larectatangente a la cur\fbé — Zb’— =1 en el pantoy,) rtepeciente a
la curva eszyz + yoy = a’b?

Justificacion:

Calculemos en primer lugar la derivadagle conedspaxz, que corresponde a la
pendiente de la recta tangente.

Derivando en forma implicita
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Por lo tanto la recta tangente a la curva en elqung, o) es:

b2z
Yy—Yo = azyg (z —m0) & a’yoy — b’z x = a’yj — b2

Contrajemplo : a =1, b* =2, (2, 9) = (,/% 1)

b2 2\/3
oy = 2= 2= V5

5 =
(51/'0711/0) a yo

Yy



Pendiente recta tangente calculada

b2
me = GZ—ZS = \/6 (*)
Pendiente recta tangente dada en el enunciado
— 2p2 _ a’’ Y &
Tox + Yoy = a’b” &y = y T+ o T e = - = 5 =

Las pendientex) y#x) no coincide.

c) _F Sizy =1 yfl—f =4, entonces cuande= 2 se tiene-iﬁue 2

Justificacion:

d(zy) _ d(1) dy Y
at = dt :>dty+x _0:>dt__

Por otro lado, come = 2, se tlene;d@: 1 que % =

Reemplazando estos valores(ej:

dy iy 4;
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d)__F__SiJ(t)=e , entonced '’ (t) =4e°

Justificacion:
2 2
J(t) =€ = J(t)=e (') = e
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no existe

e) _F__ I|m
JustiflcaC|on.
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lim r;_11| _ |22_11| — % = 7 # no existek
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f)__F__ Lafuncién
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flz) = { —a ¥ <% ggcontinuaeR no importando el valorde

2a14 , T > a
Justificacion:
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Sia =1, por ejemplo entonces la funcidn no es contimua € 1, pues

“Iirrly f(z) = 15 # Iirrll+ f(z) = 2, es decir !imlf(a:) no existsk

g) __V __ Sif es lalongitud focal de un lente convexm objeto es ubicado a una
distanciap del lente entonces su imagen estara distaenciag del lente donde p vy
g estan relacionados por la ecuaci%n: ]% + % . La tasanhio dey con respecto a
pes — —<pff>2
Justificacion:
Es importante observar que la longitud fotal estnte.
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h) _F_ SiA(r) = Arctg(%), entonced’’(1) = — %
Justificacion:
2
A(r) = Aretg(3) = A = () = g (-r )= —25p = —gape

= —(1+r)"'t=
A'(r) = (=1 +r) ) =1 +7)%2r) = (1+277:2)2

Luego: A''(1) =

i) _F_ f®(x)=8f(x) sif(x)=cos(x—1)sen(l—x).
Justificacion:

Seau=1-=xz, luego—u=xz—-1, v = —1 vy asi

f(x) = cos( — u) sen(u) = ©*P"cos(u) sen(u) = % sen(2u)

FO(z) = :ésen(zu)}' — L cos(2u) (2u) = — cos(2u)
7)) = [~ cos(2u)] = sen(2u) (2u) = — 2 sen(2u)
()= [ - zsen(zu)]’ — _ 2c0s(2u) (2u) = 22 cos(2u)
() = 22 cos(zu)]' — 2 gen(2u) (20) = 25 sen(2u)



FO() = [ sen(zu)]' — 93 cos(2u) (2u) = — 24 cos(2u)
FO() = [ -2 cos(zu)]' — 9% sen(2u) (2u) = — 25 sen(2u)
() = -2 sen(zu)]' — % cos(2u) (2u) = 20 cos(2u)
() = [2° cos(zu)]' — 9 sen(2u) (2u) = 27 sen(2u)

O (x) = 27 sen(2u) = 27 sen(2(1 — z)) = 28 sen(1l — z) cos(1 — x) =
256 sen(l — x) cos(1 —z) # 8 f(xz) = 8cos(z — 1) sen(l —z) =
8cos(1 —x)sen(l —x) %

j) _F Toda funcion continua es también derivable

Justificacion:
f(x) =| x| es continuaem =0, perono es derivable en tal punto.
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En general, todas las funciones cuyas gréaficasatetyguntas"”, pueden ser continuas en
tales puntas, pero no derivabs.



